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I.etapa:demontáž vlysů,podélných prken a suti.Kontrola nosných k-cí

stávající kuchyňská linka bude demontována

demontáž desky SDK a případných zárubní

demontáž mříže (bude přesunuta do CH1 -přízemí!!)
zapravení po demontáži :přetmelení dřeva a přemalování
okrajů

dem.podhledu

posun radiátoru

I.Etapa:vyřezání vlysů a prkenného záklopu a suti pro osazení
podkladního povalu 140/140mm

kapsa 200/200/200mmkapsa 200/200/200mm

kapsa 200/200/200mm

vybourat příčku,zapravit ostění
úprava PVC

II.etapa:pod nové příčky osadit dřevěný impregnovaný
 trámek 140/140/5540mm,dorovnat sutí
přikotvit DTD desku tl.25mm,š=400mm

I.etapa:demontáž vlysů,podélných prken a suti.Kontrola nosných k-cí

bouraná dřev.příčky

bouraná dřev.příčky

bouraná dřev.příčky
1/4 prosklení

bouraná dřev.parapetní deska
bouraný parapetní plech

bouraný parapetní plech

bouraný kamenný parapet tl.25mm

DŘEVĚNÝ POVAL BUDE OSAZEN NAD NOSNOU STĚNU PŘÍZEMÍ!!!
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POZNÁMKA

- TATO DOKUMENTACE NENAHRAZUJE DODAVATELSKOU A  D ÍLENSKOU DOKUMENTACI
- NA  STAVBĚ MUSÍ  BÝT  VŽDY DODRŽOVÁNY VŠECHNY PRACOVNÍ ,T E C H N O L O G I C K É   A  T E C H N I C K É  P O S T U P Y  A
DOPORUČENÍ  VÝROBCŮ JEDNOTL IVÝCH STAVEBNÍCH SYSTÉMŮ DLE ČSN A  SOUVISEJ ÍC ÍCH PŘEDPISŮ .
- VEŠKERÉ STAVEBNÍ  PRÁCE MUSÍ  PROBÍHAT V  KOORDINACI  SE VŠEMI  SOUVISEJ ÍC ÍMI  PROJEKTY A
JEDNOTLIVÝMI  P R O F E S E M I .
- P Ř E D  Z A H Á J E N Í M  V Ý R O B Y  Z Á M E Č N I C K Ý C H  V Ý R O B K Ů   J E  N U T N O  Z A M Ě Ř I T  S K U T E Č N É  R O Z M Ě R Y
P R O V E D E N Ý C H  STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ  A   KOTVENÍ  PŘÍMO NA STAVBĚ.
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DEMONTÁŽ NÁŠLAPNÉ VRSTVY(KOBEREC,PVC) , VYBROUŠENÍ VLYSŮ,LOKÁLNÍ PŘETMELENÍ

V2 DEMONTÁŽ NÁŠLAPNÉ VRSTVY(VLYSY)
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V1 DEMONTÁŽ VRSTEV DLE PD
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1  :  1 0 0STÁVAJÍCÍ STAV - PŮDORYS 1.PATRA

Měřítko

Výškový systém:

Oprava kancelářského objektu Cejl 10,Brno - II.etapa

Odpovědný řešitel:

místní

Kontroloval:
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Souřadnicový systém:

Zpracovali:

Název akce:

B R N O , Cej l  10
ří jen 2017

INVESTOR:ČESKÁ REPUBLIKA-NÁRODNÍ ÚSTAV PRO KYBERNETICKOU A INFORMAČNÍ BEZPEČNOST,MUČEDNICKÁ 1125/31,616 00 BRNO
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STÁVAJÍCÍ STAV - PŮDORYS 1.PATRA,
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Bratislavská 21,602 00 Brno
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